
MATEMATIKA- 3.test GRUPA A 18.12.2007.

1. Riješite matričnu jednadžbu XA = B ako je A =
[

1 3
5 7

]
, B =

[
2 0

−1 −3

]
.

2. Svodenjem na gornju trokutastu matricu izračunajte determinantu matrice A =




1 2 3
2 3 1
3 1 2


.

3. Zapǐsite matrično sva rješenja linearnog sustava x1 + x2 = 4, x1 + x3 = 2, te navedite barem jedno konkretno
rješenje.

MATEMATIKA- 3.test GRUPA B 18.12.2007.

1. Zapǐsite matrično sva rješenja linearnog sustava x1 + x3 = 3, x1 + x2 = 5, te navedite barem jedno konkretno
rješenje.

2. Riješite matričnu jednadžbu XB = A ako je A =
[

1 0
−2 −4

]
, B =

[
3 1
7 5

]
.

3. Svodenjem na gornju trokutastu matricu izračunajte determinantu matrice B =




1 3 2
3 2 1
2 1 3


.


